

小区里私挖鱼池 城管责令恢复原状



本报讯(记者 柏雪 通讯员 蔡心怡 摄影报道)违规占用城市绿地不仅破坏城市形象,也侵犯了公共利益。近日,淮南高新区城管大队查处了一起擅自占用城市绿地的违规案件。

近日,淮南高新区城管大队接群众投诉:西湖春天小区一业主有破坏绿化、私建鱼池的行为。接报后,执法人员随即赶往现场。经现场勘查了解,该业主未经审批擅自破坏绿化带,且违规铺设硬化路面、开挖鱼池,将原本的公共绿地俨然变成了私家庭院,违反了《淮南市城市绿化条例》第二十一条之规定,属违法行为。随后,执法人员约谈了该业主,对其进行宣传教育,并组织人员对开挖的鱼池进行了拆除,责令当事人限期恢复补种绿化。

下一步,淮南高新区城管大队将加强巡查管控力度,严厉打击擅自破坏公共绿化的违法行为,同时号召广大业主自觉遵守相关法律法规,共同营造干净、整洁、有序的宜居环境。

图为城管部门组织人员对违规开挖的鱼池进行拆除。

防范赤霉病 无人机显神威



本报讯(记者 苏国义 刘磊 摄影报道)今年春季我市雨水较多,小麦感染赤霉病风险陡增。小麦赤霉病是典型的气候型病害,可防不可治,一旦发生流行将对粮食安全和农民增收造成严重影响。

为防患未然,淮南日报社驻寿县隐贤镇姚祠村乡村振兴工作队协助村两委开展科学防治工作。该村调用多型大型农用无人机,抢抓有利天气,于日前完成了全村8000多亩小麦的农药播撒作业,有效保障了小麦的正常生长。据了解,这种采用无人机播撒农药的高效做法已在我市获得推广。

老人晕倒街头 她忙伸手搀扶

本报讯(记者 付莉荣)4月24日上午,田家庵区国庆街道湖滨社区网格员王继燕在日常入户走访时,发现一位老人不慎跌倒在地,无法动弹。王继燕立刻上前将老人搀扶起来,询问他的姓名、住址和相关情况,并迅速联系其家人。

经了解得知,老人因没吃早餐,导致突发低血糖晕倒在路边。王继燕扶老人坐下,仔细察后发现其并未受伤,这才放下心来。看到老人尚有些惊魂未定,王继燕便轻轻安抚他,并买来牛奶面包等让他食用。看到老人身体状态慢慢恢复,其家人也赶来了现场,王继燕便安心离开,继续自己的走访工作。

崇尚节俭 反对浪费

本报讯(记者 郑洁)为进一步弘扬中华民族勤俭节约的传统美德,倡导反对浪费、崇尚节约的良好社会风气,4月25日上午,田家庵区新时代文明实践中心联合朝阳街道华声苑社区新时代文明实践站开展“节约粮食 拒绝浪费”主题宣传教育活动。

活动中,社区工作人员和志愿者们通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向居民讲解勤俭节约的重要性和节约小常识,并深入辖区餐饮门店,在醒目位置张贴“光盘行动”“杜绝浪费”等宣传海报,积极动员商户向前来用餐的顾客做好宣传,倡导按需点餐,珍惜粮食,主动打包,抵制“舌尖上的浪费”。

法治教育讲座 防范校园霸凌



本报讯(记者 李严 通讯员 栾绪标 摄影报道)为防范校园暴力,建设平安校园,4月26日,凤台县钱庙乡关工委联合乡司法所深入钱庙乡中心学校开展“防范校园霸凌 共建和谐校园”法治教育专题讲座。

什么是校园霸凌?遇到校园霸凌,我们该怎么办?讲座中,该乡司法所负责人用近年来发生在生活中的现实案例,向孩子们传授遇到校园霸凌的应对方法,并以互动形式与学生们交流,警示并教育学生要洁身自好,不通过言语侮辱别人,不与社会闲杂人员交往,不参与学生打架,敢于与来自校园外的欺凌行为进行机智灵活的斗争,避免激发对方暴力升级,保证自身安全;一旦遇到危险要及时向老师、家长和警察求助,运用法律武器维护自己的合法权益。

排查燃气隐患 筑牢安全防线

本报讯(记者 柏雪)近日,八公山区山王镇在全镇范围内开展燃气安全隐患排查工作。检查中,镇应急办联合城建办与村、社区工作人员对辖区内酒店宾馆、小餐饮店等使用燃气的用户,从瓶、管、灶、阀、报警器5个方面进行重点排查,加强事前预防,力求从源头上杜绝安全事故发生。

同时,工作人员向商户强调燃气安全使用注意事项。在某羊肉馆内,工作人员发现其使用的软管出现老化、燃气减压阀不合格等问题,立即向其提出整改要求。截至目前,共发现各类安全隐患9个,其中涉及未安装燃气泄漏报警器、燃气减压阀不合格、燃气软管老化等安全隐患6个,现已完成整改。

在第22个《职业病防治法》宣传周来临之际,中石化淮南石油分公司在一线库站开展《职业病防治法》宣传活动,通过播放LED大屏、发放宣传折页等形式向前来加油的客户宣传职业病防治相关法律法规、预防职业病等知识,营造全社会关心关注职业健康的浓厚氛围。

本报通讯员 葛如俊 摄影报道

